

国务委员兼外长王毅就美方侵犯中国主权发表谈话

新华社北京8月3日电 美国国会众议长佩洛西不顾中方严正交涉,明目张胆到访中国台湾地区。这一行径严重违背一个中国原则,肆意侵犯中国主权,公然进行政治挑衅,激起中国人民强烈愤慨,引发国际社会普遍反对。这再次证明,一些美国政客已经沦为中美关系的“麻烦制造者”,美国已经成为台海和平地区稳定的“最大破坏者”。

涉别国内政的丑闻记录。台湾问题是因当年国家弱乱而产生,今后必将随着民族复兴而终结。美国不要幻想破坏中国的发展振兴。中国已经找到符合自身国情的正确发展道路。在中国共产党领导下,14亿中国人民正在大踏步迈向中国式现代化。我们将国家和民族发展放在自己力量的基础上,也愿与各国和平共处、共同发展,但绝不允许任何国家破坏中国的稳定和发展。在台湾问题上挑畔滋事,企图迟滞中国的发展壮大,破坏中国的和平崛起,完全是徒劳的,必将碰得头破血流。

国家的普遍愿望。美方将台湾问题引入地区战略,渲染紧张、挑动对抗,是逆地区发展潮流而动,同亚太人民期待背道而行,十分危险和愚蠢。一个中国原则已成为国际关系基本准则,构成二战后国际秩序的组成部分。美方要做的,是立即停止违反联合国宪章宗旨和原则,立即停止打“台湾牌”搅乱亚太。美国不要幻想可以任意颠倒黑白。美方声称中方在升级局势,但最基本的事实是,美方先在台湾问题上向中方发起挑畔,公然侵犯中国的主权和领土完整。美方声称访台曾有过先例,但最基本的道理是,过去的错误不能成为今天重犯的借口。美方声称三权分立无法约束议会,但最基本的国际法准则是,美

国必须履行其国际义务,尤其是重要政治人物更不能胡作非为。美方还声称中国寻求统一是对台湾的“威胁”,但最基本的逻辑是,台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾问题完全是中国内政。中方维护领土完整、反对国家分裂合理合法、天经地义。我要强调,台海和平稳定的定海神针是一个中国原则,中美和平共处的真正“护栏”是三个联合公报。“倚美谋独”死路一条,“以台制华”注定失败。面对国家统一的民族大义,中国人有不信邪、不怕鬼的骨气,有吓不倒、压不垮的志气,有万众一心、众志成城决心,更有坚决捍卫国家主权、民族尊严的能力。

台湾问题不容任何外来干涉 中国完全统一不可阻挡

——海外华侨华人强烈谴责佩洛西窜访台湾

新华社北京8月3日电 美国国会众议长佩洛西2日窜访中国台湾地区,海外华侨华人对此予以强烈谴责。他们表示,台湾自古以来就是中国领土,台湾问题纯属中国内政,不容任何外部势力干涉。实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望,是大势所趋、不可阻挡,坚决支持中国为维护国家主权和领土完整所采取的一切反制措施。

台湾是中国领土不可分割的一部分

“台湾是中国领土不可分割的一部分,任何人、任何势力都不能改变。”俄罗斯中国和平统一促进会常务副会长原毅说,“佩洛西窜访台湾地区严重损害中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,全体中华儿女强烈谴责、坚决反对。”

“台湾是中国和平统一促进会总会会长王海军说,台湾自古以来就是中国不可分割的一部分,世界上只有一个中国,两岸同属一个中国。台湾问题纯属中国内政,不容任何外部势力以任何方式进行干涉。”

“世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分,这具有不容置疑的历史事实和法理基础,得到国际社会普遍承认。”加纳中国和平统一促进会发表声明说,维护国家主权和领土完整是全世界中华儿女的共同责任。

意大利《世界中国》杂志社社长胡兰波说,中方近来已多次向美方表明坚决反对佩洛西窜访台湾地区,中国在台湾问题上的立场是一以贯之的,坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。

格鲁吉亚中国和平统一促进会会长于桦表示,台湾是中国领土不可分割的一部分,这是历史事实,也已被国际社会所公认。佩洛西窜访台湾地区严重违反一个中国原则和美三个联合公报,损害中美关系,严重破坏台海和平稳定。

绝不允许外部势力干涉中国内政

“我们绝不允许美国挑畔中国,绝不允许美国干涉中国内政。”东部非洲中国和平统一促进会主席韩军说,“佩洛西的窜访,严重伤害全世界所有中华儿女的感情。任何想借台湾问题干涉中国内政、妄图破坏中国和平统一进程的行径,都是在玩火。”赞比亚中国和平统一促进会发

粗暴干涉中国内政不得人心 国际法和国际关系基本准则不容践踏

——多国人士严厉批评佩洛西窜访台湾

新华社北京8月2日电 美国国会众议长佩洛西2日窜访中国台湾地区。多国人士对此严厉批评,指出此举严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,严重践踏国际法和国际关系基本准则。佩洛西此举在国际社会不得人心,也注定徒劳无果。

切问题责任均在美方,一切后果均应由美方承担。沙德说。埃及开罗美国大学政治学教授努哈·贝吉尔注意到,中方此前已向美方发出严正警告。她指出,美国应该明白,粗暴干涉中国内政,中国绝不会坐视不管。“美国要停止对中国的挑畔,佩洛西不会给台湾带来任何好处。”土耳其前驻华外交官穆斯塔法·诺扬·罗拿说,中国采取反制措施,彰显反“独”促统决心,中国人民将更加团结一心。

塞尔维亚前资深外交官、贝尔格莱德平等世界论坛主席瓦丁·约万诺维奇直言,佩洛西窜访台湾表明美方完全无视国际法准则,这种政策是危险的。沙德指出,佩洛西窜访台湾违反了联合国宪章和国际法准则,中国有权作出反制。

李天荣表示,世界发展正面临很多不确定性,美国在台湾问题上搬弄是非、试图玩火,可能引发地区局势紧张,破坏地区稳定,阻碍复苏发展。柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平则表示,佩洛西窜访台湾是对中国的挑畔,将损害中美关系,破坏地区及世界稳定局面。金平指出,美国应在保持全球产业链和供应链稳定、抗击疫情和经济复苏等方面与中国合作,而不是煽动地区和全球不稳定。

中国主权和领土完整不容侵犯

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫谈及佩洛西窜访台湾时表示,俄罗斯在台湾问题上同中国保持团结一致。“我们尊重中国的主权和领土完整。我们认为,世界上任何国家都无权对此表示质疑,或采取任何煽动性或其他性质的行为。”

挑战一个中国原则徒劳无益

《菲律宾星报》专栏作家李天荣指出,美方多次重申美国的一个中国政策不会改变,但一些政客就是企图挑战一个中国原则,突破政治底线,这表明美国一些人对于政治承诺是心非。沙德指出,佩洛西到中国台湾地区活动的行径违背美方对华承诺,是严重的挑畔行为。“一个中国原则是国际社会普遍共识。台湾是中国的一部分,这是不会改变的事实。美方必须遵守中美三个联合公报,遵守一个中国原则。”

美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯指出,佩洛西窜访台湾是“愚蠢之举”,“无疑将给美国带来严重后果”。津巴布韦非通社总编辑兰加里拉伊·肖克表示:“美国部分政客在涉及中方核心利益的台湾问题上向中国挑畔,必然遭到失败。”

土耳其亚太研究中心主任塞尔丘克·乔拉克奥卢认为,佩洛西窜访台湾加剧了中美之间的紧张。“此访在世界最大的两个经济体之间引发了一场新的麻烦”,将给世界经济和全球供应链带来严重后果。几内亚比绍政治学家苏莱曼·卡萨马强调,台湾自古以来就是中国领土,佩洛西窜访台湾再次印证“美国是世界的问题制造者”。

国际法和国际关系基本准则不容践踏

西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特利亚指出,佩洛西窜访台湾构成严重挑畔。“美国正走上一条不负责任的加剧对华紧张关系的道路”,严重破坏了国际法和国际关系基本准则。他说,西班牙共产党认为,此访不仅会影响中美关系,还将对整个世界产生负面影响。

在巴基斯坦国际法专家哈桑·阿斯拉姆·沙德看来,美国企图将台湾打造成遏制中国的一个棋子,试探中国底线,挑战中国核心利益,本质上是妄图遏制中国的和平发展。“美方在涉台问题上说一套做一套,无法取信于人。从佩洛西窜访产生的一

切实维护消费者权益和健康安全

我省32家企业召回8万余件缺陷消费品

本报记者羊荣江报道 近期,兰溪市野马摩托配件有限公司、杭州新富光家居用品有限公司等32家企业陆续向所在地市场监管局及省市市场监管局提交召回计划,决定对其生产的共计80792件(套)存在安全隐患的电动自行车、电动自行车头盔等消费品实施召回。

丽水市市场监管局对所涉企业开展缺陷调查。经调查及确认,32家企业生产的80792件(套)消费品存在缺陷。主要存在以下缺陷问题:电动自行车产品“结构(脚踏间隙)”“电气装置(短路保护)”“反射器、照明和鸣号装置”项目不符合安全要求。

木家具产品“甲醛释放量”“重金属含量(可溶性铅)”项目不符合安全要求。化合物可通过呼吸、皮肤直接接触等进入身体,对人体健康造成危害。儿童家具产品“孔及孔隙”“力学性能-扶手椅侧向倾翻试验”项目不符合要求。

本次32家企业召回的详细信息,消费者可登录国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心网站、浙江省市场监督管理局网站及浙江省缺陷产品召回信息网进行查询。

上半年以来,省市场监管局根据监测到的消费品风险信息,组织省产品质量安全科学研究院以电动自行车、电动自行车头盔、塑料水杯、办公椅、木家具、儿童家具等产品为重点开展了市场购检及缺陷风险分析。

电动自行车产品“结构”“吸收碰撞能量性能”“耐穿透性能”“佩戴装置强度性能”等项目不符合安全要求。

生产企业或经销商也将通过网络、公告等方式向社会公示召回信息及具体召回措施。消费者可直接与当地经销商或生产厂家联系,也可登录浙江省缺陷产品召回信息网或拨打浙江省缺陷产品技术评价中心热线电话0571-85027636了解和反映问题。

经分析发现,我省部分企业生产的电动自行车、电动自行车头盔、塑料水杯、办公椅、木家具、儿童家具等消费品不符合安全要求,涉嫌存在缺陷。省市场监管局依据《消费品召回管理暂行规定》,组织杭州、湖州、金华、台州、

塑料水杯产品警示标识不符合安全要求。塑料水杯产品无盛热液体警示标识,可能导致消费者在使用过程中被烫伤风险。办公椅产品“座面冲击”“扶手垂直向下静载荷”项目不符合安全要求。可能存在使用者跌倒、摔伤的风险。



高温下护清凉

连日来,绍兴市持续高温天气,电力需求不断增加。为了确保夏季电力供应,大唐绍兴滨江热电厂职工连续奋战在骄阳似火的工作现场。

图为该公司两名电气班成员正在巡检太阳能光伏板在高温下是否爆裂。通讯员吴越摄

浦发银行杭州分行:靠“浦”青年共筑防疫屏障

近日,浦发银行杭州分行收到一封来自上城区湖滨街道涌金社区的感谢信,对浦发银行青年志愿者们挺身而出,主动参与疫情防控工作表示感谢。

这不是该行青年志愿者第一次参与疫情防控。自2020年起,杭州分行辖内各地市,哪里有抗疫需要,哪里就有浦发志愿者的身影,他们用“浦发蓝”生动诠释了“志愿红”。这次,杭州分行联合湖滨街道涌金社区,在杭州西湖大道延安路西北口核酸采样点,打造了杭城首个具备“普及金融知识,守护‘钱袋子’”宣传功能的核酸采样点。排队采样期间,志愿者们向排队居民发放宣传折页,开展金融知识宣传。



拍卖公告

受国金委托,定于2022年8月19日下午14:30在本公司拍卖厅公开举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

- 杭州市上塘路1060号永庆路11号,房产面积:202.08㎡,土地:91.4㎡(作价出赁)。起拍价:595.8万元 保证金:60万元 有租赁(租期至2023年12月24日),承租人届时参加拍卖会,缺席将丧失相关权利,同等价格享有优先购买权。
- 余杭区经济开发区龙船坞路66号(所在楼层为一楼),房产面积:612.28㎡,土地:20.5㎡。起拍价:780.1万元 保证金:60万元

二、即日起咨询、展示、报名,保证金截止至8月15日

三、联系方式:13868021588倪生

四、联系地址:杭州市拱墅区国都商务大厦1309

即将拍卖:杭州庆春路159号(中河大厦)1-3层,房屋:4016.15㎡,土地:562.3㎡(车位:七个,无产:273.07㎡)。起拍价:5800万元,交易税、费各自承担。

浙江永隆拍卖有限公司
2022年8月3日

遗失公告

杭州市下城区职工技术协会
遗失法人资格证一本,编号513301035019118576,声明作废。

遗失公告

杭州市下城区职工法律维权中心
遗失法人资格证一本,编号52330103785309648C,声明作废。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江七大洲集团有限公司等2户债权资产的处置公告

东方拟以公开竞价出售方式处置以下资产(以下简称“标的资产”),或根据下文需要,系指任何单项标的资产):

2022年7月31日,该等债权项下未偿本金人民币28,947,880.48元及相应利息罚息。

特别提示:标的资产信息仅供参考,标的资产项下各债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人现状等,请投资者自行调查及判断。

序号	借款人	借款人在所在地	担保人	担保人在所在地	担保物	基准日本金余额	基准日利息余额	资产状况
1	浙江七大洲集团有限公司	浙江省绍兴市	戚铁彪、吴维芳、戚马定、詹纳美、上海瀚洲投资中心(有限合伙)	浙江省、上海市	1. 戚铁彪、吴维芳所有位于诸暨市浣东街道暨东路77号崇梁园11幢000107、000207及地下室夹层000025商业房产,建筑面积合计331.60平方米。 2. 戚铁彪、吴维芳所有位于浣东街道暨东路77号崇梁园11幢000104、000204;浣东街道暨东路(二期)地下室夹层000028、000035、000036室	13,947,883.48	相应利息罚息,其中截至2022年6月30日的利息为人民币463,857.62元	停业
2	浙江振宇袜业有限公司	浙江省绍兴市	诸暨市佳能袜业有限公司、诸暨市大唐振宇针织厂、楼水安、徐建芹	浙江省绍兴市	诸暨市广利来工贸有限公司所有的位于诸暨市大唐镇经纬社区(合溪口)的工业房产,建筑面积2889.1平方米,土地面积1497平方米。	15,000,000.00	相应利息罚息,其中截至2022年2月26日的利息为人民币4,429,117.49元	破产

谢鹭 杭州稽商贸易科技有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

2022年7月6日,谢鹭与杭州稽商贸易科技有限公司签订了《债权转让协议》,谢鹭将其对下列债权明细表中的借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给杭州稽商贸易科技有限公司。谢鹭与杭州稽商贸易科技有限公司联合公告通知各债权人及担保人以及其他相关各方。

杭州稽商贸易科技有限公司作为上述债权的受让方,从公告之日起向杭州稽商贸易科技有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的债权债务或者相应的担保责任。

特此公告

谢鹭
杭州稽商贸易科技有限公司
2022年8月4日

附录:1. 借款人名称:浙江乐家厨具有限公司;贷款合同编号:330101201400002948、33062020130000902、33010120130014729、33010120130025852、33010120130035928、33060820140000617、33050120130000618、33060820140000466、33060820140000496、33060820140000576、33060320140000156、33060320140000174、33060320140000861、33010120140008813、3301012013002585201;贷款余额59635887.75元,相应利息(利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同约定、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算),下同;担保人:浙江美名实业有限公司、浙江金华欧利美工贸有限公司、厉正、厉巧妮、徐小海、施丽英、周胜刚。2. 借款人名称:浙江金华欧利美工贸有限公司;贷款余额:11992773.01;担保人:厉正、厉巧妮。

注:1. 附录中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2. 本公告附录中截至2022年7月6日的贷款本金余额、借款人及担保人应付给杭州稽商贸易科技有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同约定、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并由谢鹭垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3. 若借款人、担保人在公告原因范围内,改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力主体资格的,请相关承接主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。